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KUDDE ”SKINNY HEART” 
 

DU BEHÖVER: 

Cahlista 3 nystan nr 238 

Clover virknål nr 4,0 

Fyllnadsvadd ca 125 g  

Knappnålar för att underlätta monteringen. 

 

FÖRKORTNINGAR: 

lm = luftmaska 

fm = fastmaska 

st = stolpe 

h ö = hoppa över 

m = maska 

sm = smygmaska 

v = varv 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

GÖR SÅ HÄR: 

Lägg upp 8 lm. 

Gör 1:a fm i 3:e lm från kroken. Fortsätt med fm resten av varvet, blir totalt 6 

fm.  Vänd med 1 lm. 

Nu gör 2 fm i första m (alltså samma m som den du nyss gjorde sista m på förra 

varvet, lm som du vänder med motsvarar inte 1:a m på v som så många ggr 

annars!) . Virka resten av v med fm i varje m . Vänd med 1 lm. 

Virka med samma ökning på samma vis varje v tills du har totalt 48 m på v. 

Nu virkas 6 v utan ökning med en fm i varje m. 

Nu  

 

HJÄRTEBÅGEN:  

Börja från ytterkanten, virka 24 fm och vänd med 1 lm. 

H ö 1:a m (minskas på detta vis med en m/v), virka fm i varje m varvet ut. Vänd 

med 1 lm. 

Upprepa på detta vis varje v tills det återstår 4 m. 

Gör ytterligare med 1 fm i varje m . 

Klipp av garnet och fäst. 

Gör andra hjärtebågen på samma vis. 

 

Du behöver 2 likadana hjärtan, så gör ett till       

 

 

 



 

 

 

MONTERING: 

Lägg hjärtana mot varandra, nåla gärna så blir det lättare att virka ihop dem. 

Virka en fm i varje m runt om. Men innan du virkat ihop helt så ska hjärtat fyllas 

med vadd. Fyll på så mycket du tycker är lagom.  

Det gick åt ungefär en halv stor påse grå vadd i min kudde, så ca 125 g. Vill du 

ha annan vadd går det också naturligtvis bra, men då stämmer kanske inte min 

mängdberäkning på samma vis. 

 

UDDKANTEN: 

 

Här började jag uppe på ena hjärtebågen, men egentligen spelar det inte så 

stor roll vart du börjar , bara du tänker på att uddarna görs lite olika längs 

sidorna och bågar/längst ner. 

På udden och bågarna har jag gjort 1 sm mellan uddarna och 2 sm mellan dom 

längs sidorna. Ev kan du få justera beroende på om du fått till fler eller mindre 

antal m runt om när du virkade ihop hjärtana, men det fixar du utan problem 

      

 

Själva uddkantsmaskan virkas i samma m så här: 1 fm + 1 st + 1 fm 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Nu är det bara att fästa de trådar som är kvar och krama kudden       

 

 

Hoppas du kommer gilla den , och som vanligt blir jag extra glad om du taggar 

dina inlägg från mina mönster med #sockertrolletslillahorna och 

@sockertrolletslillahorna så att jag får se hur fin din kudde blev! 

Vill du dela med dej av mönstret så hänvisa till min blogg för gratis nedladdning 

av det! 

 

 

 

 


